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Již třetím rokem pokračuje na Sedlčansku a částečně i na Příbramsku projekt nazvaný Místní 
akční plán vzdělávání regionu Sedlčanska, který je zaměřen na podporu spolupráce a zvyšování úrovně 
vzdělávání v uvedených oblastech. Podobnou podporu vzdělávání může získat i dalších 150 regionů 
v České republice. Určitě se zeptáte, jak se dá z regionální úrovně podpořit vzdělávání ve školách? Dá 
a velmi konkrétně a cíleně. Nejvíce aktivit a finančních prostředků je věnováno na vzdělávání učitelů a 
na jednání s odborníky (metodiky a didaktiky) na sdílení zkušeností na společných setkáních a na 
zajištění spolupráce s externími odborníky.  

Rodiče dětí na zapojených školách a vaše škola mezí zapojené patří, však již mohli postřehnout 
řadu aktivit, které zde přímo probíhají. Abychom podpořili šikovnost ručiček našich nejmenších, vyjíždí 
do školek odborné lektorky s šicím a dřevěným programem. Organizujeme vzdělávací dílny pro 
vychovatelky školních družin, které jsou zaměřené na podporu řemeslné a manuální zručnosti a 
kreativity. Děti na druhém stupni se účastní soutěže Dílenský výrobek, připravený týmem odborníků 
na téma stejné pro všechny zúčastněné školy.  

Některé školy regionu ověřují nové metody a pomůcky, které činí výuku zajímavější a 
přitažlivější a pomáhají uspět i dětem, které v běžné výuce nevynikají. Připravuje je didaktička Eva 
Zirhutová se svými spolupracovníky.  

Další ze zajímavých aktivit je využití deskových a logických her zejména v matematice pro 
rozvoj rozumových dovedností. S deskovými hrami vyjíždí lektorka Vendula Vrzalová také do družin a 
mateřských škol a vede též herny v MC Petrklíč Sedlčany a v knihovně v Petrovicích, kam si v daný čas 
mohou zdarma přijít zahrát děti i dospělí bez rozdílu věku. 

Nabízíme programy i pro rodiče: výtvarné dílny (nejen s dětmi) vede v ateliéru ZUŠ Diana 
Pinkasová, dílny se vzdělávacími a výchovnými tématy probíhají v MC Petrklíč.  

Vedle našeho hlavního cíle „Úspěch pro každého žáka“ stojí podpůrný cíl „Bezpečné a otevřené 
prostředí na školách“. Vzděláváme proto učitele i ředitele škol (probíhají každoroční setkání vedení 
škol), spolupracujeme s renomovanými místními odborníky, ale také s lektory, kteří působí mimo 
region a propojujeme jejich činnost se školami. V případě výchovných problémů se školy mohou 
obracet na detašované pracoviště Střediska výchovné péče Dobřichovice v Sedlčanech, rodiče také 
mohou najít podporu u odborníků z Farní charity Starý Knín. Jedná se o komplexní program zaměřený 
na řešení těžkostí spojených se vzdělávacími a výchovnými problémy žáků a podporu jejich rodin. 
Program stojí primárně na spolupráci realizátorů projektu MAP, zástupců škol, pedagogů, regionálních 
psychologů, sociologů a speciálních pedagogů a pracovníků místních subjektů (SVP, OSPOD...).  

Výsledkem by měl být fungující systém, ve kterém ten, kdo čelí nějaké překážce: výchovnému 
problému, těžkosti ve vzdělávání (žák, učitel, rodič, ...) měl možnost se obrátit na kompetentního 
člověka a s jeho pomocí  a prostřednictvím různých subjektů situaci řešit.  

Další informace o projektu naleznete na stránkách nositele projektu MAS Sedlčansko: 
www.mas-sedlcansko.eu/map2 , aktuální informace o aktivitách pro veřejnost na profilu Fb MAP 
Sedlčansko a pokud Vás zajímá, co zajímavého se odehrává ve výuce, využijte stránky výukového 
portálu UBU -  www.ucenibezucebnic.cz (spolek Místo pro život, z.ú.). 
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